
Könyvajánló 

Edward Rutherfurd: London 

 

Mivel most egy jó darabig nem utazhatunk sehová sem 

(fizikailag), tegyük meg ezt gondolatban. De ne csak térben, 

hanem időben is. 

 Az előző könyvajánlómban Párizsban jártunk, most ugorjunk át 

a Szigetországba, Londonba. Ide kalauzol el minket Rutherfurd  

– ismét - monumentális regényében. A történet elején Londinosban vagyunk Kr. előtt 

54-ben, ahol kelta halászok próbálják visszaverni Caesar seregeit, az utolsó fejezet 

pedig már 1997-ben játszódik.  

A szerző most is néhány család életén keresztül mutatja be nekünk London és persze 

Anglia 2000 éves történelmét. A szereplők élete összefonódik, hol szerelemben, hol 

barátságban, ellenségeskedésben vagy gyűlöletben, de mindannyian tanúi vagy 

résztvevői a város sorsdöntő, nevezetes eseményeinek. Általuk vehetünk részt híres 

ütközetekben, politikai és egyházi csatározásokban, a Tower, a Szent-Pál 

székesegyház vagy a Globe Színház viszontagságos és áldozatokkal teli 

megépítésén, a nagy londoni tűzvészben, a Mayflower kihajózásán, az ipari 

forradalomban, az 1851-es világkiállításon, amelyre a Kristálypalota épült és amely a 

mérnöki munka és a technika diadala volt, a szüfrazsett-mozgalomban majd végül 

London 1940-es bombázásán. 

Sok olyan érdekességet is megtudhatunk, mint például, hogy hogyan készült egy 

páncéling, hogyan működtek a püspökségek fennhatósága alatt álló bordélyok, 

hogyan alakult ki a pénzrendszer vagy a parlamentarizmus, hogyan épült az első 

földalatti. 

Az egyes fejezetek különálló kisregényként is megállnák a helyüket, hiszen sokszor 

olyan nagyot ugrunk az időben, hogy nehéz nyomon követni, hogy melyik család 

melyik leszármazottja az adott rész főszereplője. Hiába a gondosan elkészített 

családfa, a végén már annyira összekuszálódnak a rokoni kapcsolatok, hogy az olvasó 

feladja a követést… 

Ennek ellenére a „családregények” fűzére mégis összeáll egy kerek egésszé, végig 

izgalmas kalandok részesei lehetünk. 

Egy színes történelemkönyv, amelyből megtudhatjuk, hogyan vált egy Londinos nevű 

halászfalu egy folyton nyüzsgő, modern világvárossá. 
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